11Iro

Ams: tumyp
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.08.2009 22:40:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.08.2009 22:48:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181178/answer/181179




[Tocne nanecenus JlugokavHa yMEHBIIAETCSA YYBCTBUTEIBHOCTD I'OJIOBKY (BIJIOTH 4O ITOJIHOTO
ucue3HoBeHusd). [IpuMensercs 3a 5 - 10 MUHYT [0 II0JIOBOTO aKTa.



